

Okrajni ljudski odbor Ljubljana okolica

EVIDENCA ZAČASNO NEZAPOSLENIH OSEB

Z novim zakonom o zdravstvenem zavarovanju delavcev in uslužbencev se je močno razširil krog začasnih nezaposlenih oseb ter njihovih družinskih članov, ki imajo po novih predpisih pravico do zdravstvenega zavarovanja. V tej zvezi je prišlo do spremembe tudi v družbenem finansiranju sredstev za upravičence zdravstvenega zavarovanja, tako da morajo posredovalnice za delo plačevati socialne prispevke pristojnim zavodom za socialno zavarovanje, na katerih območju žive začasno nezaposleni zavarovanci. Zaradi tega je treba še prav posebno zaostri kontrolo nad nezaposlenimi osebami, da se ne bi zgodilo, da bi kdo užival te pravice zaradi nezaposlenosti, obenem pa tudi iz naslova morebitne zaposlitve.

Zato je nujno, da se vse tehnično delo evidence pri posredovalnicah za delo izpopolni, tako da se omogoči čim preglednejša in točnejša evidenca vseh začasnih nezaposlenih oseb. Občinski ljudski odbori so sicer tudi že doslej vodili določeno evidenco, vendar je potrebno, da vse svoje tehnično delo v zvezi s tem izboljšajo ter ga izpopolnijo po tehle navodilih:

1. Pravico do zdravstvenega varstva imajo vse zaposlene osebe, ne glede na vzrok prenehanja zadnjega delovnega razmerja, seveda pod pogojem, da so bile neposredno pred prenehanjem delovnega razmerja zavarovane brez prekinitve najmanj šest mesecev ali pa s prekinitvami 12 mesecev v zadnjih dveh letih in da se v roku enega meseca po prenehanju delovnega razmerja priglasi za zaposlitev pri pristojni posredovalnici za delo ter da se redno javljajo posredovalnici po njenih navodilih. Natančnejše določbe tako glede upravičencev do zdravstvenega zavarovanja, kakor tudi glede posameznih pravic, so vsebovane v 11., 12., 13. in 14. členu Zakona o zdravstvenem zavarovanju delavcev in uslužbencev (Ur. l. FLRJ, št. 51-613/54). Seveda so podrobneje obravnavane pravice zdravstvenega zavarovanja še v drugih določilih zakona, predvsem pa v Uredbi o izvajanju zakona o zdravstvenem zavarovanju delavcev in uslužbencev (Ur. list FLRJ, št. 55-658/54), kakor tudi z navodilom o sredstvih evidence zdravstvenega zavarovanja (Ur. list LRS, št. 1-8/55).

Občinski ljudski odbor naj vsako osebo, ki bi se pri njih hotela prijaviti kot začasno nezaposlena, napoti najprej na Biro za posredovanje dela zaradi registracije. Biro izda pri registraciji vsaki nezaposleni osebi »Potrdilo o prijavi«, ki ji pri nadaljnjem priglaskanju služi kot nekakšna izkaznica. Na potrdilu je poleg splošnih osebnih podatkov označeno tudi, ali ima nezavarovana oseba pravico do

zdravstvenega zavarovanja, kar je razvidno iz šifre »u. z. z.«, ki je zabeležena na spodnji strani izkaznice in ki pomeni »upravičenec zdravstvenega zavarovanja«.

Nezaposlene osebe, ki imajo pravico do zdravstvenega varstva, morajo pristojnemu občinskemu ljudskemu odboru izročiti svojo delovno knjižico v hrambo za ves čas nezaposlenosti. Ta ukrep je nujno potreben, da se prepreči izkoriščanje pravic iz socialnega zavarovanja, če bi se kdo na skrivaj zaposlil in bi še naprej užival pravice iz socialnega zavarovanja kot nezaposlena oseba, česar pa brez delovne knjižice ne more storiti. Občinski uslužbenec, ki prejme delovno knjižico, jo mora registrirati v zato pripravljeno posebni registrski knjigi proti podpisu izročitelja ter mu tudi vročiti posebno potrdilo o prevzemu delovne knjižice. Takšna potrdila si ObLO lahko izdelajo, oz. razmnožijo v poljubnem številu po priloženem vzorcu. Delovne knjižice je seveda treba hraniti na posebnem in pred ognjem varnem prostoru, ker je uslužbenec ObLO zanje v polni meri odgovoren.

Ko se nezaposlena oseba zaposli bodisi po Biroju za posredovanje dela ali občinskem ljudskemu odboru bodisi da si službo poišče sama, se ji delovna knjižica vrne proti odvzemu potrdila o sprejeti delovni knjižici, hkrati pa se to zabeleži v že omenjenem registru. S tem je že izvršena tudi odjava začasnih nezaposlenih oseb. Potrdila o sprejetih oz. vrnutih delovnih knjižicah je treba skrbno in posebej hraniti, ker se lahko ponovno uporabijo, kadar bi se ista oseba ponovno priglasi kot nezaposlena.

2. V zvezi z vodenjem evidence o rednem priglaskanju nezaposlenih oseb pa je treba izvršiti še naslednje ukrepe:

Občinski ljudski odbor naj poleg tega, da na prijavi z žigom in podpisom overja, kdaj se je nezaposlena oseba zglašila, vodi tudi še posebno evidenco o dnevnih zglašanjih, in sicer v posebnem zvezku ali knjigi. Nezaposlene osebe se morajo redno priglasi na občini najmanj vsakih 14 dni, razen če na »Prijavi« ni posebej označeno, da se mora zglašati v pogostejših rokih, kakor n. pr. učivalci oskrbnine, ki se morajo priglasi najmanj vsak teden.

3. Vsako nezaposleno osebo, ki se bodisi zaposli, ali pa iz neupravičenih razlogov prekine redno priglaskanje, je treba črtati iz omenjenega seznama, oz. evidence začasnih nezaposlenih oseb ter o tem poročati Biroju za posredovanje dela najpozneje v roku 8 dni z navedbo imena, priimka, poklica in bivališča tiste osebe. V poročilu je treba tudi navesti rok oz. datum, ko se je oseba odjavila zaradi zaposlitve,

pri osebah pa, ki so se neupravičeno prenehale priglasi, je navesti dan, ko so se zadnjikrat javile, kakor tudi dan, ko bi se morale obvezno zopet javiti, pa tega iz neupravičenih razlogov niso storile. Opustitev priglaskanja v določenih dnevih se ocenjuje po istih načelih kakor izostanek z dela. Oseba, ki se je neupravičeno prenehala zglašati, seveda izgubi pravico do zdravstvenega varstva. Takšno osebo je treba uradno pozvati na občino, ji vrniti delovno knjižico ter odvzeti potrdilo o njenem sprejemu, kot je zgoraj navedeno.

Pozivamo vse občinske ljudske odbore, naj pošljajo Biroju za posredovanje dela redna mesečna poročila o priglaskanju nezaposlenih oseb, kakor je bilo to že doslej običaj. Vendar je treba pri tem glede vsake osebe zabeležiti posamezno vse dneve zglasitve dotične osebe na ObLO. Zlasti še ponovno opozarjamo, naj občinski ljudski odbori tej službi posvečajo več pozornosti in naj svoja poročila pošljajo

točno in v predpisanih mesečnih rokih.

Kolikor bi se v zvezi z navedenimi opravili pojavile nejasnosti ali vprašanja, naj se vsi prizadeti obračajo zaradi natančnejših pojasnil na Biro za posredovanje dela za mesto in okraj Ljubljana, v Ljubljani, Gosposvetska 17/II.

Biro za posredovanje dela za mesto in okraj v Ljubljani

OBČINSKI LJUDSKI ODBOR
Potrdilo št.
Potrjujemo, da je delavec (uslužbenec)
(priimek in ime)
rojen
(datum)

v (na)
danes oddal v hrambo tukajšnji blagajni delovno knjižico

ser. št. reg. št.
ki jo je izdal Svet za ljudsko zdravje in socialno politiko pri OLO (MLO)
Smrt fašizmu — svobodo narodu!
V (na)
dne 1955.

Podpis:

IZVLEČEK IZ ZAPISNIKA

25. SKUPNE SEJE OKRAJNEGA ZBORA IN ZBORA PROIZVAJALCEV OLO LJUBLJANA-OKOLICA, KI JE BILA DNE 30. APRILA 1955

Sejo je vodil Miha Berčič, predsednik OLO.

Zapisnik seje je vodil France Potisek, tajnik OLO.

Za overitelja zapisnika sta bila soglasno izvoljena ljudska odbornika Franc Anžin in Jože Krhlikar.

Seja je bila sklepčna, ker je bilo od 70 odbornikov okrajnega zbora prisotnik 54, od 57 odbornikov zbora proizvajalcev pa 40 odbornikov.

Zapisnik XXIV. skupne seje je bil soglasno sprejet.

Predsednik je pred prehodom na dnevni red pozval mandatno imunitetno komisijo zbora proizvajalcev, da predloži poročilo o volilnih izidih nadomestnih volitev v zbor proizvajalcev, ki so bile 30. marca 1955 v 2., 8., 12. in 35. volilni enoti proizvajalske skupine.

Jože Srakar, član mandatno imunitetne komisije zbora proizvajalcev, je prečital poročilo okrajne volilne komisije, po katerem so bili izvoljeni za odbornike zbora proizvajalcev v 2., 8., 12. in 15. volilni enoti Jože Trampuž, usnjarski pomočnik, Vrhnika; Ivan Grum, delavec, Grosuplje 106; Franc Kocjan, uslužbenec iz Kamnika pod Krimom, ter Ivan Simončič, cestni nadzornik, Brod 8. Ker je mandatno-imunitetna komisija ugotovila, da so bile nadomestne volitve pravilno izvedene, je predsednik OLO pozval izvoljene odbornike k prisegi. Prisegli in podpisali so prisego: Jože Trampuž, Ivan Grum in Franc Kocjan. Ivan

Simončič se zaradi zadržanosti seje ni udeležil in bo prisegel na prihodnji seji.

Nato je predsednik predlagal naslednji

dnevni red:

1. Razprava o upravno teritorialni razdelitvi okraja Ljubljana okolica in glavnega mesta Ljubljana.

2. Poročilo o delu komisije za potrjevanje zaključnih računov.

3. Sprejemanje predpisov in odločb v gospodarstvu.

4. Personalne zadeve.
Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

I

RAZPRAVA O UPRAVNO-TERRITORIALNI RAZDELITVI OKRAJA LJUBLJANA OKOLICA IN GLAVNEGA MESTA LJUBLJANA

Tajnik OLO Franc Potisek je obrazložil predlog iniciativnega odbora OLO Ljubljana okolica in MLO glavnega mesta Ljubljana o novi upravno teritorialni razdelitvi okraja in mesta. Poudaril je, da je ta predlog plod večmesečnega intenzivnega študija iniciativnega odbora za formiranje komun in njegovih komisij, razprav in predlogov zborov volivcev, političnih forumov in množičnih organizacij. (Poročilo bo objavljeno v prihodnjih številkih Glasnika.)

Predsednik je pozval odbornike k obravnavi poročila.

Odbornik Martin Smerkolj je iznesel pomisleke na tisti del predloga upravno teritorialne

razdelitve, ki predvideva pripojitev dela katastrske občine Velika vas iz dosedanje uprave občine Kresnice k upravni občini Moravče s temi naselji: Hrib, Ribče, Spodnji in Zgornji Prekar, Zalag pri Kresnicah in Velika vas. Svoje mnenje, da se ti kraji priključijo občini Litija, je podprl s tem, ker vsi ti kraji gravitirajo k Savi, do čim so se upoštevala za pripojitev k Moravčam mnenja posameznikov, ki so za svoj predlog pridobili še nekatere privrčence. O tem so razpravljali še odborniki: Martin Klopčič, Ciril Merčun, predsednik OLO Miha Berčič, tajnik OLO France Potisek in Anton Blejc. Na podlagi iznesenih mnenj je predsednik OLO predlagal, da se odborniki izjavijo, ali naj se to sporno vprašanje reši v prilog občini Moravče, ali v prilog občine Litija.

Odborniki so se soglasno izjavili za priključitev dela katastrske občine Velika vas k občini Litija. Odbornik Martin Klopčič se je vzdržal glasovanja.

Odbornik Anton Ferbežar je pojasnil svoje nasprotno stališče k predlogu Inicijativnega odbora, da se naselje Pleše priključi občini Ljubljana-Krim, naselje Lipoglav k občini Ljubljana-Polje in naselje Šmarje k občini Grosuplje. O tem predlogu so razpravljali še odborniki: Janez Lesjak, Jože Kastelic, podpredsednik OLO Ing. Gašper Juha in predsednik OLO Miha Berčič.

Predsednik je predlagal glasovanje o ločenem mnenju odbornika Antona Ferbežarja glede na predlog Inicijativnega odbora o priključitvi naselja Pleše občini Ljubljana-Krim, naselja Lipoglav k občini Ljubljana-Polje in naselja Šmarje k občini Grosuplje.

Večina odbornikov je glasovala za predlog Inicijativnega odbora glede priključitve naselij Pleše, Lipoglav in Šmarje, le odbornik Anton Ferbežar je glasoval proti.

Nato je predsednik dal na glasovanje celoten predlog Inicijativnega odbora o upravno teritorialni razdelitvi okraja Ljubljana z že na tej seji sprejetimi spreminjevalnimi predlogi.

Predlog o upravno teritorialni razdelitvi je bil sprejet, odbornika Anton Ferbežar in Martin Klopčič sta se vzdržala glasovanja.

II

POROČILO O DELU KOMISIJE ZA POTRJEVANJE ZAKLJUČNIH RAČUNOV

Ing. Maks Primožič, šef finančne uprave OLO je dal poročilo komisije za potrjevanje manjših podjetij za leto 1954. Od vseh gospodarskih organizacij, ki predlagajo v potrditev

zaključne račune (436 gospodarskih organizacij) je 327 gospodarskih organizacij do dne 29. aprila 1955 predložilo zaključne račune. Iz poročila je bilo razvidno, da zlasti gostinska in obrtna podjetja pri enakem prometu dosegajo nesorazmerno različne dobičke, čemur bo treba poiskati vzroke. O poročilu so razpravljali odborniki: Jože Razpotnik, predsednik OLO Miha Berčič, Anton Dobravec, ing. Gašper Muha in Janez Kermavner.

Poročilo, kakor tudi tile predlogi predsednika OLO so bili soglasno sprejeti:

a) da se na eni prihodnjih sej obravnava celotno poročilo o zaključnih računih ter naj svet za gospodarstvo pripravi podrobno analizo o poslovanju podjetij;

b) da ljudski poslanci opozorijo pristojne republiške organe, da se sprejmejo ustrezni ukrepi pri določanju cen gradbenega materiala;

c) da se pripravi poročilo za prihodnjo sejo obeh zborov o izvajanju občinskih proračunov, t. j. o realizaciji dohodkov in izdatkov po občinah.

III

SPREJEMANJE PREDPISOV IN ODLOČB V GOSPODARSTVU

Odbornik Simčič Stane je kot član sveta za gospodarstvo OLO predlagal:

— sprejem uredbe o zatiranju koloradskega hrošča; (odredba je objavljena na posebnem mestu);

— ustanovitev prodajalne proizvajalnega podjetja Tovarne čipk in pletenin »RAŠICA« v Gameljnah;

— ustanovitev trgovine z vinom na debelo v Medvodah;

— ustanovitev posebnega obrata v Horjulu za Tovarno čipk in pletenin »RAŠICA«;

— pripojitev obrtne mizarske delavnice Hotedrska k Kombinatnemu lesno predelovalne industrije Logatec.

— potrditev odlokov o kategorizaciji cest IV. reda občinskih ljudskih odborov Brezovica, Smartno pri Litiji, Horjul, Šentvid pri Stični, Komenda, Moravče, Litija in Medvode;

— sklenitev petero menjalnih pogodb med OLO Ljubljana okolica in Župno nadarino Moravče, Potokar Angelo, Dedni dol 24, Nagode Antonom, Blatna Brezovica 24, Pišler Ivano, Vrhnika, Petkovškova 5 in Koželj Marijano, Gmajnica 31 pri Komendi. Stranke prosijo za sklenitev pogodb predvsem iz razloga, da dobijo primeren prostor za zidanje stanovanjskih hiš;

— potrditev k sklenitvi menjalnih pogodb med OBLO Smartno pri Litiji in Rus Ignacem, Smartno 27 ter kupne pogodbe med OBLO Medvode in Lazar Ferdom iz Ljubljane;

— naknadno potrditev k nakupu nepremičnin na javni dražbi od Škofljskega ordinariata v Ljubljani, ki jih je kupil OBLO Medvode;

— sprejem aktov o razlastitvi za potrebe osnovne šole v Črnučah in za potrebe OBLO v Vodichah (za kulturni dom);

— določitev odstotkov plačilnega in investicijskega sklada za gostinske obrate kmetijskih zadrug;

— sprememba odstotka plačilnega sklada in investicijskega sklada gostinskega podjetja »Planjava« Kamnik;

— povišanje obračunskih plačil: Gradbenemu podjetju »Graditelj« Kamnik za 5 odstotkov, Mestnemu remontnemu podjetju Domžale za 5 odstotkov in Ateljeju za Arhitekturo »AZA« za 40 odstotkov;

— povišanje odstotka dobička podjetju Kovinska industrija Ig od 35 na 47 odstotkov;

— svet za gospodarstvo naj se pooblasti: a) da v skladu s splošnimi predpisi in gospodarskimi potrebami odloča o spremembah delitve deleža gospodarskih organizacij za plače in deleža za samostojno razpolaganje ter o spremembah ravni tarifnih postavk gospodarskih organizacij za leto 1955; b) da potrjuje sklepe združenih organov o določitvi prispevka gospodarskih podjetij in obratov, ki jih zadruga ustanovi, za vzdrževanje zadrug; (8. člen uredbe o kmetijskih zadrugah); c) da daje pritrditve k sklepom delavskih svetov za podeljevanje štipendij (7. čl. 39. člena uredbe o delitvi dohodka — Ur. l. FLRJ, št. 54-54);

— sprejemanje odločb o prevzemu poroštva:

a) za investicijske kredite:

Papirnica Količevo 25,000.000 din
Kmetijsko posestvo »Pšata« 3,225.000 din
Industrija usnja Vrhnika 10,000.000 din
Tovarna lakov »Helios« Domžale 20,000.000 din
Industrija usnja Kamnik 31,000.000 din
Tovarna čipk in pletenin »Rašica« 3,000.000 din

b) za dopolnilna obratna sredstva:

Tovarna čipk in pletenin »Rašica« 20,000.000 din
Posestvo OZZ Prevoje 1,500.000 din
Tovarna glasbil »Melodija« Mengeš 7,000.000 din
Predilnica Litija 139,200.000 din
Kombinat lesne industrije Logatec 450.000 din
Kmetijsko posestvo »Pšata« 8,000.000 din

c) za kratkoročne kredite za kritje proračunskih izdatkov OBLO 22,293.000 din

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

IV

PERSONALNE ZADEVE

Odbornik Čerin Janez, član komisije za volitve in imenovanja je predlagal:

— razrešitev Borisa Kermavnerja funkcije sodnika okrajnega sodišča II Ljubljana in izvolitev na to mesto Mire Cepuder;

— izvolitev 297 sodnikov porotnikov za Okrožno sodišče v Ljubljani;

— razrešitev ing. Leona Skaberneta funkcije načelnika tajništva za gospodarstvo;

— razrešitev Staneta Mikuš funkcije načelnika tajništva za prosveto;

— pritrditve k razrešitvi Marijana Lenarčiča funkcije načelnika tajništva za notranje zadeve;

— razrešitev ing. Maksa Primožiča funkcije šefa finančne uprave;

— imenovanje Hugona Czurda za načelnika tajništva za gospodarstvo;

— imenovanje ing. Maksa Primožiča za šefa urada za planiranje;

— imenovanje Viljema Kranjca za šefa finančne uprave;

— imenovanje Ivana Zajca za direktorja podjetja Karoserijska delavnica Vir — Domžale;

— imenovanje Antona Okorna za direktorja podjetja »Gostinstvo«, Medvode.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

Vodja zapisnika: France Potisek, l. r.

Overiteljica zapisnika: Anžin Franc, l. r.

Jože Krhlikar, l. r.

rovnica 28;

Franc Vrhovec, roj. 1924, delavec, stan. v Blatni Brezovici 17;

Stane Zupančič, roj. 1918, uslužbenec v Industriji usnja, stan. na Vrhniki;

Jože Kukovec, roj. 1910, pisarniški arhivar, stan. na Vrhniki, Nova cesta 18;

Matija Seliger, roj. 1925, elektrotehnični inž., zaposlen v Ljubljani, stan. na Vrhniki, Kolodvorska 4;

Janez Lužar, roj. 1915, elektromonter pri Upravi elektroindustrije Grosuplje, stan. v Žalni;

Ludvik Lovka, roj. 1920, delavec v Tovarni motvoza Grosuplje, stan. na Grosupljem 146;

Ivan Perme, roj. 1914, uslužbenec pri trgovskem podjetju »Tabor« v Grosupljem, stan. Grosuplje 36;

Anton Kolovič, upokojenec, stan. v Šmarci 24;

Jakob Hribar, roj. 1912, matičar v Zg. Tuhinju;

Filip Bernot, upok. v Zagorici;

Stane Peček, upok., Kamnik, Graben 40, roj. 1899;

Ljubica Božič, roj. 1911, učiteljica — upravnica Višje gospodinske šole v Grobljah;

Marijana Matičič, roj. 1926 v Kamniku, učiteljica na osnovni šoli Lukovica;

Franc Gorenc, roj. 1914, gradbeni tehnik, zaposlen pri Direkciji sekcije cest v Ljubljani, stan. Litija 6;

Franc Suler, roj. 1907, predilniški mojster v Litiji, stan. v Gradcu št. 69, p. Litija;

Dimitrij Rebec, roj. 1907, rezervni polkovnik, stan. v Litiji 76;

Slavko Jesenšek, roj. 1915, knjigovodja KZ Kostreznica, stan. Vel. Kostreznica št. 6;

Slavko Medved, roj. 1923 v Žužemberku, stan. Ivančna gorica 40, mesar, zaposlen v mesarskem podjetju Stična;

Matija Škraba, roj. 1911 v Brestu, upravnik mladinskega okrevališča v Šentvidu pri Stični;

Danica Novak, roj. 1916, Žužemberk, stan. Stična 10;

Ivanka Andromako, roj. 1919 v Vašah, knjigovodja in stenograf, stan. Seničica 11, p. Medvode.

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

Vodja zapisnika: France Potisek, l. r.

Overiteljica zapisnika: Anžin Franc, l. r.

Jože Krhlikar, l. r.

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

Vodja zapisnika: France Potisek, l. r.

Overiteljica zapisnika: Anžin Franc, l. r.

Jože Krhlikar, l. r.

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

Vodja zapisnika: France Potisek, l. r.

Overiteljica zapisnika: Anžin Franc, l. r.

Jože Krhlikar, l. r.

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

Vodja zapisnika: France Potisek, l. r.

Overiteljica zapisnika: Anžin Franc, l. r.

Jože Krhlikar, l. r.

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

Vodja zapisnika: France Potisek, l. r.

Overiteljica zapisnika: Anžin Franc, l. r.

Jože Krhlikar, l. r.

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

Vodja zapisnika: France Potisek, l. r.

Overiteljica zapisnika: Anžin Franc, l. r.

Jože Krhlikar, l. r.

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

Vodja zapisnika: France Potisek, l. r.

Overiteljica zapisnika: Anžin Franc, l. r.

Jože Krhlikar, l. r.

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

Vodja zapisnika: France Potisek, l. r.

Overiteljica zapisnika: Anžin Franc, l. r.

Jože Krhlikar, l. r.

— povečanje ravni tarifnih postavk za celotno panogo 122 — lesna industrija v višini 4 odstotke, razen za lesno-predelovalno industrijo, za katero velja prvotno povišanje 5 odstotkov (sprememba 16. poglavja družbenega plana 1955);

— povišanje tarifne postavke za mestno podjetje Stična od 3 na 5 odstotkov;

— potrditev k sklepom upravnih odborov lekarn okraja Ljubljana okolica (razen LOMO Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade.

Odborniki vsakega zbora so o vseh predlogih glasovali posebej in so bili vsi predlogi soglasno sprejeti, razen predloga za ustanovitev Trgovine z vinom na debelo v Medvodah. Slednji predlog se vrne Svetu za gospodarstvo OLO z naročilom, da preizkusi utemeljenost predloga in da po proučitvi razlogov ustrezno odloči.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. — Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

</

Za biko in merjasce, ki so bili kupljeni doslej ali bodo še ta mesec, je treba vložiti prošnje za subvencijo do konca tega me-

seca. Pozneje vložene prošnje ne bodo upoštevane.
Iz tajništva za gospodarstvo
OLO Ljubljana-okolica

IZVLEČEK IZ ZAPISNIKA

10. SEJE ZBORA PROIZVAJALCEV OKRAJNEGA LJUDSKEGA ODBORA LJUBLJANA-OKOLICA, KI JE BILA DNE 30. APRILA 1955

Sejo je vodil odbornik Stane Simčič, predsednik zbora proizvajalcev.

Zapisnik seje je vodil Hugon Czurda, načelnik tajništva za gospodarstvo OLO.

Za overitelja zapisnika sta bila izvoljena odbornika Anton Dobravec in Jože Srakar.

Seja je bila sklepna, ker je bilo od 57 odbornikov zbora proizvajalcev prisotnih 40 odbornikov.

Zapisnik IX. seje zbora proizvajalcev je bil soglasno sprejet. Predsedujoči je predlagal naslednji

DNEVNI RED:

1. Poročilo o delu komisije za potrjevanje tarifnih pravilnikov;
2. Potrjevanje zaključnih računov večjih podjetij za l. 1954. Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

POROČILO O DELU KOMISIJE ZA POTRJEVANJE TARIFNIH PRAVILNIKOV

Ljudski poslanec Kermavner Franc, član komisije za plače gospodarskih organizacij, je poročal o delu komisije za potrjevanje tarifnih pravilnikov. Po krajši razpravi je zbor proizvajalcev sprejel gornje poročilo na znanje.

RAZPRAVA IN SKLEPANJE O ZAKLJUČNIH RAČUNIH VEČJIH PODJETIJ ZA L. 1954

Člani komisije za pregled zaključnih računov so po obrazloženi predlagali, da se potrdijo zaključni računi za l. 1954 temle gospodarskim organizacijam: Mlinska industrija Domžale, Mlinostroj Domžale, Lesna industrija Domžale, podjetje »Univer-sale« Domžale, Tovarna lakov in barv »Helios« Domžale, Tovarna olja »Sončnica«, Vir, »Induplati«, Jarše, Papirnica Količev, Tovarna filca Mengeš, »Titan«, Kamnik, Dolenjsko gradbeno podjetje Grosuplje, »Dur«, gradbeno pod. Grosuplje, Industrija usnja Vrhnika, Tovarna usnja

Na podlagi 29. člena Zakona o lekarniški službi (Ur. list LRS, št. 14-65/55) je okrajni ljudski odbor Ljubljana okolica na XXV. skupni seji okrajnega zbora in zbora proizvajalcev dne 30. aprila 1955 na predlog Sveta za zdravstvo in socialno politiko OLO Ljubljana okolica izrekel

PRITRDITEV

k sklepom upravnih odborov lekarn na območju okraja Ljubljana okolica (razen na območju mestne občine Kamnik) o vplačilu presežkov dohodkov nad izdatki v posebne sklade:

Presežek dohodkov nad izdatki lekarn, ki se pokaže na osnovi potrjenih sklepnih računov, se porazdeli na sklade vsake lekarnе takole:

1. v sklad za nagrajevanje delavcev in uslužbencev se odvde del presežka v višini enomesečnih plač s pripadajočimi prihodki za socialno zavarovanje;
2. v rezervni sklad se odvde 20% doseženega presežka;
3. v investicijski sklad se odvde ostanek doseženega presežka.

Predsednik OLO
Miha Berčič, s. r.

Smartno, »Color« Medvode, »Elma« Črnuče, Zivilska industrija Kamnik, LIP Ljubljana, Rudnik kaolina Črna, Predilnica Litija, Industrijski obrati predilnice Litije, Tovarna sanitetnega materiala Vir, Tovarna čipk in ple-

tenin »Rašica«, Tacen, Kmetijsko posestvo Boštanj, Kmetijsko posestvo Stična, Gozdarske semenišnice in drevesnice Mengeš, Kmečko posestvo Prevoje.

Zaključni računi za vse navedene gospodarske organizacije so bili soglasno sprejeti.

Po sprejemu tega sklepa je predsedujoči zaključil sejo.

Predsednik:
Stane Simčič, s. r.

Vodja zapisnika:
Hugon Czurda, s. r.

Overitelja zapisnika:
Anton Dobravec, s. r.
Jožef Srakar, s. r.

Mestni ljudski odbor Ljubljana

PREDLOG ODLOKA O POBIRANJU OBČINSKEGA PROMETNEGA DAVKA

GRADIVO ZA 64. SKUPNO SEJO MLO

I. DEL Splošne določbe

1. člen

Poleg zveznega prometnega davka, ki se plačuje po veljavnih predpisih, se pobira na območju mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane občinski prometni davek, ki je predpisan s tarifo v II. delu tega odloka.

2. člen

Občinski prometni davek je proračunski dohodek Mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljana in občinskih ljudskih odborov na območju mesta Ljubljane.

Razdelitev dohodka iz prvega odstavka se določi v družbenem planu Mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane.

3. člen

Določbe uredbe o prometnem davku (Uradni list FLRJ, št. 55-474/53) z vsemi poznejšimi spremembami in dopolnitvami, navodila za izvajanje uredbe o prometnem davku (Uradni list FLRJ, št. 2-25/54) in navodila o spremembah in dopolnitvah navodila za izvajanje uredbe o prometnem davku (Uradni list FLRJ, št. 4-21/55), uredbe o prisilni izterjatvi davkov in drugih proračunskih dohodkov (Uradni list FLRJ, št. 33-283/53) in uredbe o obračunavanju, delitvi in pobiranju dohodkov proračunov in skladov od gospodarskih organizacij (Uradni list FLRJ, št. 26-293/54) veljajo smiselno tudi glede občinskega prometnega davka, kolikor še ni v tem odloku drugače določeno.

4. člen

Občinski prometni davek po tem odloku se ne pobira v primerih, določenih z mednarodnimi pogodbami, in v primerih, ki izvirajo iz mednarodnih običajev do držav, s katerimi obstoji v tem vzajemnost.

5. člen

Pojasnila in tolmačenja za izvrševanje tega odloka izda Svet za gospodarstvo Mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane.

Za izvrševanje tega odloka skrbi Tajništvo za gospodarstvo Mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane.

6. člen

Ko začne veljati ta odlok izgube veljavo:

1. odlok o uvedbi mestnih taks

in prometnega davka MLO Ljubljana (Uradni list LRS, št. 35-417/53) in sicer določbe, ki se nanašajo na pobiranje mestnega prometnega davka;

2. navodilo za uporabo in izvajanje odloka MLO glavnega mesta Ljubljana o uvedbi mestnih taks in prometnega davka (Uradni list LRS, št. 41/53);

3. odlok o spremembi odloka v uoedbi mestnih taks in prometnega davka (Uradni list LRS, št. 33-497/54);

4. odlok o uvedbi občinskega prometnega davka (Ur. list LRS, št. 9-216-55).

7. člen

Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Uradnem listu LRS«, uporablja pa se od 1. dne naslednjega meseca, ko ga sprejme MLO — Ljubljana.

II. del Tarifa

A. SPLOŠNA TARIFA

Občinski prometni davek v mestu Ljubljani se plača:

Tar. št. 1: Od potrošnje alkoholnih pijač v gostinskih podjetjih in gostiščih od dosežene prodajne cene v višini 10%

Razlika v višini 5% med lanskim stopnjo tega prometnega davka (5%) in novo davčno stopnjo po tej tarifni številki (10%) se odvaja na poseben račun in se porabi za borbo proti alkoholizmu. Uporabo teh sredstev bo določil ljudski odbor.

Pripomba: Glede davčne obveznosti in načina pobiranja tega davka, kakor tudi glede vsega ostalega veljajo določbe št. 7 dela B tarife zveznega prometnega davka.

Tar. št. 2: Od vstopnic za kinematografske ter druge javne prireditve od dosežene bruto vstopnine v višini 5%

Pripomba:

1. Davek po tej tarifni številki plačajo kinematografi ob priliki nabave vstopnic uradne izdaje pri Narodni banki FLRJ hkrati z zveznim prometnim davkom.

2. Ostali davčni zavezanci plačajo občinski prometni davek ob priliki prijave prireditve pri pristojnem finančnem organu. Prijave je treba vložiti najkasneje 3 dni pred prireditvijo. Prijava v dvojniki mora vsebovati naslednje podatke:

OPOZORILO

Po določenih odloka Izvršnega sveta FLRJ o regresu pri prodaji umetnih gnojil, sredstev za varstvo rastlin, veziv, goriv in maziv za kmetijstvo (Uradni list FLRJ, št. 26-298/54 z dne 23. junija 1954) imajo državna kmetijska posestva ter ekonomije, zadruge in privatna kmetijska gospodarstva pri nakupu v odloku navedenih sredstev pravico do popusta.

Ker se bo pričelo škropljenje krompirišč in poletno škropljenje sadnega drevja — hkrati je že treba misliti na mlačev —

naročamo, da občinski ljudski odbori zberejo predloge o potrebah po gorivih in mazivih od vseh prizadetih, na podlagi katerih bo OLO, odsek za kmetijstvo, izdal potrebno nakazilo. S tem nakazilom naj Kmetijska zadruga, ki je na sedežu občine, prevzame in razdeli vsa goriva in maziva. Razdelitev naj nadzira tudi občinski ljudski odbor.

Opozarjamo, da posameznikom ne bomo izdajali nakazil, pač pa lahko dvignjevo nakazila občinski ljudski odbori pri odseku za kmetijstvo vsak ponedeljek in soboto od 8. do 12. ure.

Iz tajništva za gospodarstvo
OLO Ljubljana-okolica

- a) kraj in čas prireditve,
- b) število vstopnic po posameznih vrstah vstopnine.

Hkrati s prijavo se dostavijo vstopnice zaradi žigosanja po finančnem organu. Vstopnice morajo biti povezane v bloke ter morajo biti trodelne, numerirane, opremljene z žigom prireditelja in označene z višino vstopnine ter z datumom prireditve.

3. Potujoča zabavišča, ki plačujejo dohodnino po predpisih 117. člena uredbe o dohodnini (Uradni list FLRJ, št. 56-482/53) ne plačajo davka po tej tarifni številki.

4. Občinski prometni davek se ne plača od vstopnic za fizikalne, kulturno-umetniške prireditve in za prireditve gospodarsko-propagandnega značaja, če niso združene s plesno zabavo ali se na njih ne točijo alkoholne pijače.

5. Vsi predpisi, ki veljajo za davek iz št. 1 dela B tarife zveznega prometnega davka in urejajo vprašanje oprostitve in povračila tega davka, se smiselno uporabljajo tudi pri davku po tej tarifni številki.

Tar. št. 3: Od prejetih plačil za projicirano ali producirano reklamo v kinematografih 5%

Pripomba: Davek po tej tarifni številki se plača v roku 5 dni po preteku meseca za pretekli mesec.

Glede davčne obveznosti in vodenja evidence veljajo določbe št. 6 dela B tarife.

Tar. št. 4: Od vsakega plačljivega prenosa lastniške pravice na nepremičninah v višini 10%

zveznega prometnega davka, določenega z uredbo o prometnem davku od nepremičnin in pravic (Uradni list FLRJ, št. 4-41/54) z vsemi poznejšimi spremembami in dopolnitvami.

Pripomba: Davek po tej tarifni številki se plača kakor zvezni prometni davek od prometa nepremičnin.

Vsi predpisi, ki veljajo za zvezni davek od prometa z nepremičninami in pravicami, se uporabljajo tudi pri odmeri in pobiranju davka po tej tarifni številki.

B. PROMETNI DAVEK NA PROIZVODE IN STORITVE ZASEBNIH OBRATNIKOV IN DRUGIH ZASEBNIH OSEB

Zasebni obratniki in druge zasebne osebe plačajo občinski prometni davek po naslednjih stopnjah:

Tar. št.	Vrsta blaga	Davč. stop.
----------	-------------	-------------

I. za proizvode: Proizvodi po določenih gospodarskih panogah

1.	Proizvodi iz panoge 113	
	Kolomaz	10%
	Proizvodi iz panoge 116	
2.	Izdelki iz mavca	10%
3.	Zemeljske barve	20%
4.	Opeka, zidna in strešna	5%
5.	Izdelki iz cementa	10%
6.	Keramični in lončarski izdelki	10%
	Proizvodi iz panoge 117	
7.	Kovinske peči in štedilniki	10%
8.	Vsi ostali izdelki iz panoge 117, od katerih se ne plača davek po zvezni tarifi prometnega davka, razen izdelkov, namenjenih za potrebe kmetijstva, mlekarstva in čebelarstva	20%

Opomba: V slučaju spora, kateri proizvodi so oproščeni plačila prometnega davka, ker so namenjeni za potrebe kmetijstva, mlekarstva in čebelarstva, je merodajna razvrstitev proizvodov navedenih v glavni grupi 117 18 00 00 00 Začasne nomenklature proizvodov, ki jo je izdala bivša Zvezna planska komisija leta 1948.

Proizvodi iz panoge 120

9. Vsi proizvodi razen proizvodov, od katerih se plača zvezni prometni davek po št. 37 do 49 dela A tarife 20%

Proizvodi iz panoge 112

10. Vsi proizvodi, razen tistih od katerih se plačuje zvezni prometni davek 10%

Proizvodi iz panoge 123

11. Izdelki iz papirja, kartona in lepenke, razen šolskih zvezkov in risank 10%

12. Fotografski izdelki razen slik oseb za neposredno uporabo fotografirancev 5%

Proizvodi iz panoge 124

13. Konfekcija 5%

14. Volneni, bombažni in svileni trikotajni in pleteni oblačilni predmeti 10%

15. Vsi ostali proizvodi iz panoge 124 5%

Proizvodi iz panoge 125

16. Vsi proizvodi iz usnja razen obutve 15%

Proizvodi iz panoge 127

17. Kakaovi proizvodi 20%

18. Bonboni 15%

19. Slaščice, keksi, ratluk in podobni slaščičarski proizvodi 10%

20. Testenine 10%

21. Kavni in kakaovi nado-

- mestki 15%
 22. Mleta paprika 10%
 23. Vsi ostali proizvodi iz panoge 127, razen živilskih proizvodov, od katerih se plača prometni davek po tarifnih številkah 83 do 97 zvezne tarife prometnega davka 8%

Ostali proizvodi

24. Od vseh ostalih proizvodov ne glede na panogo gospodarske delavnosti, od katerih se ne plača davek po tarifni tarifi in niso zajeti v tarifnih številkah 1 do 23 te tarife 10%

Pripomba: Prometni davek po tej tarifni številki in po drugih tarifnih številkah iz te tarife se ne plača od prometa naslednjih proizvodov: od moke in ostalih mlinjskih proizvodov, pekovskih proizvodov, proizvodov pridobljenih s predelavo mleka, mesa, svežih in suhih rib, od zakola živine, od obleke in perila, izdelanega po meri za individualne potrošnike iz njihovega osnovnega materiala, od fotografij oseb za njihovo neposredno uporabo po naročilu in v običajni količini, od ortopedskih pripomočkov, h katerim je šteti tudi imetne oči in zobovje, ne glede na material, iz katerega so izdelani, ter od otroških igrač vseh vrst ne glede na material, iz katerega so izdelani.

II. za storitve:

- Tar. št. 1.**
 Vrsta storitve Davč. stop.
 1. Od plačila obrtnih storitev vseh vrst, razen od gradbenih in prevoznih, se plača občinski prometni davek 10%

PREDLOG ODLOKA

O POBIRANJU OBČINSKIH TAKS

(Gradivo za 64. skupno sejo MLO)

I. del

Splošne določbe

1. člen

Razen taks, ki se plačujejo po veljavnih predpisih, se pobirajo na območju Mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane še občinske takse, predpisane s tarifo v II. delu tega odloka.

2. člen

Občinske takse, so proračunski dohodek Mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane in občinskih ljudskih odborov na območju mesta Ljubljane.

Razdelitev dohodka iz prvega odstavka se določa v družbenem planu Mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane.

3. člen

Takse se pobirajo v taksnih znamkah, ki nosijo označbo »MLO Ljubljana — taksna znamka«. Lepijo se na listine in uničujejo na način, ki je predpisan z zakonom o taksah.

Taksa po tarifni št. 11 pa se pobira v gotovini.

4. člen

Določbe zakona o taksah (Uradni list FLRJ, št. 68-485-46) z vsemi poznejšimi spremembami in dopolnitvami ter uredbe o prisilni izterjatvi davkov in drugih proračunskih dohodkov (Uradni list FLRJ, št. 33-283-53) veljajo smiselno tudi glede občinskih taks.

5. člen

V primerih, ko je priznana

Pripomba:

1. Davčna osnova je skupni znesek plačila, v katerem je vsebovan davek, po tej tarifni številki, po odbitku materiala, ki ga je dal izvrševalec storitve, če je material v računu posebej izkazan.

2. Prometni davek po tej tarifni številki — ki se ne plača od plačil za opravljene storitve krojačev, šivilj, modistik, vezilj, brivcev in frizerjev, čevlarjev, klobučarjev, dimnikarjev, predtiskanja tkanin, krpanje perila, nogavic in podobno, popraviljanje preprog, spisovanja, razmnoževanja, kopiranja, sestavljanja oglasov in reklam, plakatiranje in izdelovanje vzorcev, pranja in likanja, čiščenja obutve, snaženja oken, čuvanja lokalov in stanovanj, shranjevanja koles, prtljage in podobno, žaganja drv ter do postreškov.

2. Od plačil za opravljanje samostojnih poklicev (advokatov, zdravnikov, dentistov, arhitektov, poučevalcev jezikov in podobno) se plača občinski prometni davek 5%

Pripomba:

1. Davčna osnova je skupni znesek plačila, v katerem je vsebovan tudi davek po tej tarifni številki.

2. Davek po tej tarifni številki ne plačajo dijaki in redni študentje od plačil, prejetih za pouk drugih dijakov (od inštrukcij).

Popravek k amandmajem OBJAVLJENIM V »GLASNIKU« STEV. 34

III. amandma, točka 5 se pravilno glasi: »Komisija predlaga na predlog komisije za plače, da se ...

II. del

Tarifa

Tar. št. 1: Na vloge, pritožbe, odločbe in potrdila, ki so naslovljena oziroma ki jih rešuje ali izdaja Mestni ljudski odbor glavnega mesta Ljubljane, občinski ljudski odbor na območju mesta, njihovi organi, uradi, proračunski zavodi in finančno samostojni zavodi, ki opravljajo upravne zadeve:

- a) na vloge 20 din
 b) na pritožbe, ki jih rešujejo ti organi 90 din
 c) na odločbe
 aa) o dovolitvi podaljšanege poslovnega časa v gostiščih za ves večer 2000 din
 bb) o dovolitvi priložnostnega točenja alkoholičnih pijač 3000 din
 cc) za vsako drugo odločbo, razen za odločbe po tarif. št. 3, 4 in 10 te tarife 75 din
 d) za vsako potrdilo, razen za potrdila po tarifni številki 10 te tarife 50 din

Za prireditve ob priliki praznovanj po državi priznanih praznikov se taksa po tej tarifni številki ne pobira.

Tar. št. 2: Taksa za pot uslužbenec mestnega ljudskega odbora in občinskih ljudskih odborov na območju mesta Ljubljane izven uradnih prostorov, njih organov, uradov, finančno samostojnih zavodov in proračunskih ustanov, kadar pot povzroči stranka, razen za ureditev stanovanjskih zadev in ostalih zadev do vrednosti 10.000 din ne glede na število uslužbencev se plača:

1. za pregled stavbišča ali prostora za napravo stavbišča 200 din.
 2. za pregled zgradbe ali posameznih prostorov zgradbe, da bi se izdalo uporabno dovoljenje:
 a) pri pregledu do 5 prostorov 100 din;
 b) pri pregledu od 6—20 prostorov 200 din;
 c) pri pregledu nad 20 prostorov 500 din.
 3. za vsako pot izven uradnih prostorov v ostalih zadevah 100 din.

Taksa se plača na vlogi, s katero stranka povzroči pot uslužbenca izven urada.

Tar. št. 3: Taksa za odločbo, s katero ljudski odbor, njegovi organi in uradi izdajo dovoljenje za gospodarsko delavnost, znaša 30% zvezne takse po zakonu o taksah.

Tar. št. 4: Taksa za odločbo o kazni v postopku o prekrških za katere je pristojen sodnik za prekrške Mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane se plača:

- A: za izrek pismenega opomina ali ukora 50 din.
 B: za izrek denarne kazni:
 a) do 1.000 din 100 din;
 b) nad 1.000 din do 3.000 din 200 din;
 c) nad 3.000 din do 5.000 din 500 din;
 č) nad 5.000 din 10%.

Tar. št. 5: Taksa za glasbo v javnih lokalih.

V gostinskih in drugih javnih lokalih se plača mesečno:

- a) za stalno glasbo 5.000 din.
 Kot stalno glasbo je razumeti vse vrste muzikalnih nastopov, če so najmanj štirikrat tedensko.
 b) za občasno glasbo 1.000 din.
 Kot občasno glasbo je razumeti vse vrste muzikalnih nastopov, če se vršijo najmanj trikrat tedensko.

c) za glasbo v barih in nočnih lokalih se plača mesečno 12.000 din.

d) za priložnostno glasbo v gostinskih in drugih javnih lokalih, za 1 dan 500 din.

Kot priložnostno glasbo je razumeti enkratni muzikalni nastop.

Za reproducirano glasbo se občinska taksa ne plača. Prav tako se ne plača občinska taksa za glasbo v javnih lokalih, kamor je dovoljen vstop proti vstopnini ali proti plačilu prostovoljnih prispevkov in kjer se izvaja glasba kot kulturno-umetniška prireditve ali v sklopu take prireditve.

Za plačilo takse odgovarja prireditelj glasbe, podpisan na priglasitvi, ki jo mora po 6. členu zakona o prekrških zoper javni red in mir (Uradni list LRS, št. 16/49 in št.40/51) predložiti Tajništvu za notranje zadeve MLO glavnega mesta Ljubljane zaradi prijave prireditve.

Najkasneje na dan prireditve glasbe mora prireditelj predložiti finančnemu organu pristojnega ljudskega odbora prijavo o glasbi v dveh izvodih in plačati ustrezno takso.

Tar. št. 6: Taksa za uporabo pločnika in cestišča pred poslovnim prostorom:

1. a) Za trajno uporabo pločnika in cestišča pred poslovnim prostorom se plača za vsak m² zaseženega prostora letno 250 din.

b) Za začasno uporabo pločnika in cestišča pred poslovnim prostorom se plača za vsak m² zaseženega prostora na mesec 25 din.

Za začasno uporabo pločnika in cestišča se smatra uporaba, ki traja od 1—12 mesecev.

c) Za začasno uporabo pločnika in cestišča pred poslovnim prostorom dnevno od m² 5 din.

Za začasno uporabo pločnika in cestišča se smatra uporaba, ki traja največ mesec dni.

2. Čistilci čevljev plačajo pavšalno letno takso, če uporabljajo pločnik ali cestišče 5.000 din.

3. Kioski za prodajo časopisov, revij in podobno, plačajo pavšalno letno takso za uporabo pločnika ali cestišča 2.000 din.

Pripomba: Dovoljenje za uporabo pločnika ali cestišča pred poslovnim prostorom izdaja uprava za ceste MLO.

Taksa se lepi in uniči na dovoljenju.

Za uporabo javnih parkov in travnikov, po cirkusih, vrtiljakih, streliščih, toboganih, avtodromih in potujočih zabaviščih se ne plača občinska taksa po tem odloku, ker je ta uporaba zvezana v najemninu, ki jo določi in pobere pristojna uprava dotičnega zemljišča.

Tar. št. 7: Taksa za posest psov:

Kdor poseduje psa na območju Ljubljane mora plačati zanj letno takso, ki znaša:

- a) za čuvaja 200 din;
 b) za lovskega psa z rodovnikom 300 din;
 c) za lovskega psa brez rodovnika 500 din;
 č) za vse ostale pse 1.000 din.

Za pse, ki izpolnijo 6 mesecev starosti šele v drugi polovici koledarskega leta, takse za to leto ni treba plačati.

Takse so oproščeni uradni psi varnostnih organov, lavinski in reševalni psi ter psi, ki vodijo slepce. Takso pobere odsek za kmetijstvo pri tajništvu za gospodarstvo MLO ob popisu psov, ob cepljenju psov oziroma ob delitvi kovinskih pasjih znamk, ki jo predpisno uniči na tozadnem dovoljenju za posest psov.

Tar. št. 8: Taksa za registracijo motornega vozila:

Za vsako redno letno registracijo motornega vozila se plača taksa.

1. za avtomobil, avtomobilsko prikolico, avtobus, trolejbus, tramvaj in traktor — vlačilec 2.000 din;

2. za vsako motorno kolo s prikolico ali brez prikolice 1.000 din.

Taksa mora biti plačana za vsako leto enkrat v roku, ki ga določi Tajništvo za notranje zadeve MLO za izvršitev prve ali redne letne registracije. Takso za registracijo motornih vozil pobira tajništvo za notranje zadeve MLO ob registraciji od v prometni dovolilnici izkazanih lastnikov oziroma posestnikov motornih vozil. Od koles s pomožnimi motorji se taksa za registracijo ne pobira. Za izredno registracijo se taksa ne pobere.

Pripomba: Oproščeni so plačila občinske takse za registracijo motornih vozil: JLA, LM, Ljudska tehnika, Rdeči križ, reševalna postaja, gasilska milica, prostovoljna gasilska društva in vsi državni uradi, finančno samostojni zavodi ter proračunske ustanove in osebe, ki vozilo rabijo zaradi svoje invalidnosti.

Tar. št. 9: Taksa za potrdilo o lastnini in zdravju živine:

Za vsako potrdilo o lastnini in zdravju živine (živinski potni list) se plača:

- a) za drobnico — od vsake glave 10 din;
 b) za živino od vsake glave 50 din.

Za potrdilo o prenosu lastnine živine na kupca se plača taksa kot pod a) oziroma pod b) te tarifne številke.

Tar. št. 10: Taksa za dovoljenje za kopanje peska, gramoza, kamenja, zemlje, žganja apna in podobno:

Za vsako dovoljenje za kopanje peska, groma, kamenja, zemlje, za žganje apna in podobno, ki ga izdajo Mestni ljudski odbor glavnega mesta Ljubljane ali občinski ljudski odbor na območju mesta Ljubljane njihovi organi in uradi se plača 5.000 din.

Tar. št. 11: Gostinska podjetja, gostišča, organizacije in zavodi ter zasebniki, ki proti plačilu oddajajo prenočišča, pobirajo od oseb, ki se mudijo v Ljubljani kot turisti, takso v gotovini od osebe dnevno:

- a) v glavni sezoni, to je od 1. junija do 31. avgusta 30 din;
 b) v ostalem času 15 din.

Turist je vsakdo, ki nima v Ljubljani stalnega bivališča in prenočuje v Ljubljani vsaj enkrat.

Takse ne plačajo:

1. delegati ob priliki zborovanj, proslav, manifestacij, ki jih organizirajo družbene organizacije;
 2. osebe, ki jih kot svoje zavarovance pošilja na zdravljenje v Ljubljano Zavod za socialno zavarovanje, oziroma zavarovanci, ki prihajajo v Ljubljano na zdravljenje po zdravniški odredbi.

Svet za gospodarstvo Mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane pa lahko določi še nadaljnje oprostite oziroma olajšave pri plačevanju te takse.

Taksa pobrana po tej tarifni št. se mora odvajati Mestnemu ljudskemu odboru glavnega mesta Ljubljane v 5 dneh po poteku vsake dekade na bančni račun občinskih taks.